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Vergaderverslag  

1 Bestuurszaken 

1.1 Goedkeuring notulen vorige vergadering 

• Geen opmerkingen 

   

1.2 Rapportering werkgroepen Muzikanten: definitieve vastlegging toetredings- en 

overgangsregelingen 

• Nieuwe structuur – zie bijlage Concordantietabel 

• Aanpassing intrede JEA: januari (ipv september): 3de jaar in 2de graad 

• Mini’s starten vanaf november.  

• Harmonie starten in september. 

1.3 Samenstelling RvB/AV 

• Bram Corne stelde zich kandidaat als bestuurslid. Unaniem aanvaard. 

• Freddy zal zich terugtrekken uit het bestuur tegen einde van het jaar, zal wel nog de bibliotheek en 
instrumenten voor zich nemen. 

• Voorstel Ellen of Hanne Benoit, Charlotte Moerkerke – Filip zal dit navragen 
 



 

2 Werkgroepen 

2.1 In de schaduw van Napoleon 

2.1.1 Stand van zaken afronding & financieel 

• Afgesloten met een positief saldo. 

• Vragen we het saldo van O.C. en Verenigingsraad Kortrijk nog op? De € 3.000 van het O.C. zullen 
we niet opvragen, de € 2000 van Verenigingsraad wel. 

• Voorstel om het saldo deels te investeren in de uitrusting van het nieuwe repetitielokaal (bv. 
inrichting bar, aankoop concertpupiters, stoelen…) Mee te nemen in de besprekingen met het O.C. 
en de architecten. 

2.1.2 Terugkommoment 6 oktober: praktische afspraken 

• Lange Munte – mails zijn verstuurd – 10 uur starten – dankwoord – ½ uur tonen uit de video – 
presentatie foto’s.  

• Hapje en drankje: kaasblokjes, salami, chips, toastjes. Freddy zal navraag doen voor kaas en salami. 
Chantal zal voor de rest zorgen. 

• Hilde navragen beamer, micro ….. – Aperitief voorzien ….. en gewone dranken.  
Zaterdag klaarzetten navragen !!! 
Fotoboek laten maken – kostprijs ca. € 24 – 20 pagina’s – Spector 25 % korting of andere … 
Foto’s ….nog te bekijken door Filip 

2.2 Financieel 

2.2.1 Financieel verslag 

• Volgende vergadering 

2.2.2 Diversen 

2.2.2.1 Instrumenten: geplande aankopen 

• Saxofoon ¾ - voor kind 7 jaar – Conservatorium Kortrijk – vragen gebruik van een van onze 
instrumenten mits betalen van huurprijs. 

• Zullen nog enkele nieuwe instrumenten bestellen via Cera…. Van elke soort nog 2 extra aankopen 

• Zullen opgeborgen worden in de zaal in de witte kasten ipv bij Saar. 

• 2 klarinetten voor Dieuwke en Mare 

• Trombone – komt terug van Tom Vandersarren – is bestemd voor dochter van Hermelinde. Griet 
zal hiervoor het nodige doen en gegevens aan Freddy bezorgen. 

2.3 Muzikale werking (concerten en optredens,…) 

2.3.1 Rekrutering / conservatorium 

• Overleg Peter Verhoyen: 

o Griet Samain is gestart als secretaris-toezichter in de Aalbeekse afdeling van het 

conservatorium. 

o ALC – overleg komt 



 

o De directeur stelt voor om op zaterdag 9 mei met de harmonie een concert te 

organiseren, waarbij  Jelle en Simon, als leerlingen Jong Talent, solist optreden. Aaron 

neemt dit verder op met het conservatorium. 

o OpMaatjes: Lieselotte Crols komt in de plaats van Saar. Voorstel om in overleg te gaan 

rond de aanpak. Af te spreken via Griet. 

o Binnen het conservatorium wordt gedacht aan het verhogen van de huurprijs voor de 

instrumenten. Omdat het al jaren geleden is dat er nog een aanpassing is geweest, is er 

hiertegen geen bezwaar mits de stijging beperkt blijft.  

2.3.2 Mini’s 

• Rune en Nore gaan over naar JEA 

• Rafael kan nog niet overstappen – bewust gekozen door de ouders.  

• 5 tal nieuwe – 2 klarinetten – 1 trompet – 1 sax en 1 slagwerk 

• Werkgroep wil een paar namiddagen organiseren met leerlingen 3de leerjaar …., met de mini’s, 
moet nog uitgewerkt worden. 

2.3.3 JEA 

• Zomeractiviteit en BBQ – was ok. – Filip had de opmerking dat er weinig volk was. 
Brief ivm activiteiten moet duidelijker zijn voor wie, bij zomeractiviteit hadden ouders van de 
mini’s niet door dat het ook voor hen bedoeld was. 

• Avondconcert restaurant  

• Muziekkamp / Nieuwjaarsconcert – geen bijzonderheden 

• Amy Dezitter – komt zij nog (JEA én EA)? Graag feedback hierover 

2.3.4 EA 

• Maartconcert 2020 
o programma bijna klaar 
o zondagrepetities: 

 hout: 2 februari 
 koper: 16 februari 
 op 1 maart (tutti) graag OC  
 Ondersteuning Vlamo aanvragen. Isabel zal dit in orde brengen.  

• Verdere ideeën? 
o 9 mei concert Jong Talent 
o Buitenlandse trip EA? wedstrijd Flicorno d’Oro in Riva del Gardea, 8-10 april 2022 

(midden paasvakantie). Zullen we op haalbaarheid bekijken.Lokaalbeheer 

2.3.5 Toelichting van het voorontwerp voor verbouwen kerk en O.C. 

• Kerk wordt eerst aangepakt, afbraak huisjes start wellicht gelijktijdig.  

• Sluiting O.C. voorzien van september 2020 tot september 2021 

• Bedenkingen bij voorwerp repetitielokaal: 
o Hoogteverschil doorgang foyer/zaal: vermijden dat teveel ruimte verloren gaat. 

Hellend vlak ipv trappen, o.a. i.f.v. verhuis instrumenten? 
o Indeling ‘huisjes’ nog eens grondig bespreken en bekijken met het oog op functioneel 

optimaal gebruik. 
o Gang tussen zaal en berging: waarom? Beter integreren in rep.ruimte 
o Voorstellen om een barruimte te voorzien, los van foyer 
o 1 of 2 toiletten aan de repetitieruimte 



 

2.4 Andere activiteiten 

• Restaurant: we gebruiken geen jetons, wel drankkaarten 

• Er zijn nog ongeveer 600 jetons in omloop van Napoleon. De waarde ervan (ca. € 1200) wordt 

best (analytisch) uit het resultaat gehaald, omdat die anders ten laste komt van andere activiteiten 

• Ceciliafeest: loopt 

3 Externe vertegenwoordiging 

• ARKO en Culturele Raad: 

Kerstmarkt De Weister 13 december – concert mini’s (?)– week verplaatst ivm sinterklaas. 

4 Varia en rondvraag 

• Navragen cultuurraad ledenlijst – wet privacy – Stad Kortrijk 

• Reis JEA 2021? Voorstel mag uitgewerkt worden tegen volgende vergadering. 

• Opkuis Skut: eerst kijken wat we willen behouden, nadien aanbieden aan andere verenigingen. 
Rest: containerpark. Opruimen tijdens herfstvakantie ! 

• Neerpelt: nieuwe deelname van JEA aan de volgende editie te bekijken (werkgroep en Stan) 

5 Vastlegging datum volgende vergadering 

• Dinsdag 12 november om 20u. Freddy zal zorgen voor de hapjes 

 

 

 


